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Predgovor 

 
 
Knjiga Motorna vozila nudi znanja iz teorije kretanja i konstrukcije suvremenih 
motornih vozila. 
 
Budući je prvo izdanje knjige brzo razgrabljeno, pojavila se potreba za drugim 
izdanjem. U skladu s prijedlozima suradnika, knjiga je dopunjena s četiri nova 
poglavlja: karoserije, dizajna, udobnosti i sigurnosti vozila. 
 
Knjiga je ponajprije namijenjena je studentima Veleučilišta Velika Gorica, na 
studiju motornih vozila, a može se koristiti i u drugim obrazovnim ustanovama 
i u gospodarstvu. Sadržaj knjige nadovezuje se na sadržaj knjige Motori, a 
osigurava znanja za praćenje predmeta Ispitivanje motornih vozila i 
Održavanje motornih vozila.  
 
Objedinjavanje teorije i konstrukcije motornih vozila u stjecanju znanja je 
neophodno. Znanje iz motornih vozila je vrlo važno za njihovo kvalitetno 
održavanje i logističku potporu. Suvremena tehnička rješenja vozila obrađena 
su postupno na stručan i ilustrativan način, uz pomoć slika, shema, tablica i 
primjera. Kod pisanja knjige korištena je brojna domaća i strana literatura. 
Autor se na nekim preuzetim slikama stoga ljubazno zahvaljuje, a sve u cilju 
odgoja i obrazovanja studenata. 
 
Zahvaljujem recenzentima knjige koji su s voljom prihvatili recenziju i ponudili 
korisne savjete. S obzirom na recenzije profesora s triju veleučilišta, 
Veleučilišta u Rijeci, Veleučilišta u Slavonskom Brodu i Veleučilišta Velika 
Gorica, knjiga može biti veleučilišni udžbenik iz područja motornih vozila.  
 
Posebno zahvaljujem partnerima Veleučilišta Velika Gorica, a to su: Centar za 
vozila Hrvatske d.d., Auto Hrvatska d.d., Obrazovni centar Porsche Croatia 
d.o.o., DOK-ING d.o.o., te drugim institucijama i tvrtkama na danim savjetima, 
sve s nastojanjem da knjiga ima širu uporabu. Također, zahvaljujem 
suradnicima na podršci pri pisanju knjige.  
 
Vjerujem da će knjiga pomoći studentima veleučilišta i sveučilišta, kao i 
inženjerima pri rješavanju pitanja u svezi s motornim vozilima. 
 
 
                  Autor 

 
dr. sc. Dinko Mikulić, dipl. ing. 
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